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Кремінська громада на Всеукраїнському саміті мерів: шлях до відновлення та перспективи нової 
співпраці

У Києві відбувся Всеукраїнський саміт мерів, який об’єднав представників територіальних 
громад, бізнесу, міжнародних партнерів та урядовців, ставши ключовим майданчиком для 
обміну досвідом, формування партнерств і розробки конкретних планів відбудови України. 
Учасники саміту обговорили створення дорожньої карти для відновлення постраждалих 
територій, економічного зміцнення та покращення якості життя громадян.

Кремінську громаду представляли заступниця начальника міської військової адміністрації Наталя 
Макогон та начальник відділу інвестиційної та проєктної діяльності Олександр Карташов.

Під час свого виступу спікерка Наталя Макогон наголосила на важливості стратегічного 
планування для відновлення міст, що постраждали внаслідок окупації, та повернення їх до 
мирного життя. Вона поділилася кроками, здійсненими у цьому напрямку в рамках 
тристоронньої угоди зі сталого відновлення Кремінської громади (йдеться про Меморандум між 
Кремінською МВА, IRS та Thought Group Chile).

«Зокрема, аналіз довоєнної стратегії розвитку громади та оцінка потреб місцевих жителів 
дозволяють нам визначати пріоритети – від відновлення житла до створення нових робочих 
місць. Залучення міжнародних експертів і прозорість процесу забезпечують чітку концепцію 
відновлення та економічного зростання громади. А стратегічне планування допомагає нам 
зосередитися на майбутньому, що надзвичайно важливо саме зараз», – зазначила Наталя 
Макогон.

Під час саміту були оголошені результати хакатону «100 ідей для міст», де проєкт студента-
архітектора Єгора Перепелюка «Меморіальний комплекс у Кремінському лісі» отримав Приз 
симпатій. Наталя Макогон відзначила, що цей проєкт викликав настільки великий інтерес, що 
його планують адаптувати для інших громад України як символ пам’яті та відродження.

«Обмін досвідом та міжнародна співпраця є ключовими для швидкого й ефективного 
відновлення України. Такі заходи, як Всеукраїнський саміт мерів, об’єднують зусилля та 
відкривають нові перспективи для майбутнього», – підсумувала Наталя Макогон.
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